

**Рішення спеціалізованої вченої ради  
про присудження ступеня доктора філософії**

Спеціалізована вчена рада ДФ 05.600.053 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на підставі прилюдного захисту дисертації «Віддалені наслідки передчасного народження та асоційованої з ним патології неонатального періоду у дітей дошкільного віку» за спеціальністю 228 «Педіатрія» 26 серпня 2022 року.

Бедрій Наталія Миколаївна, 1990 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2015 році Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова за спеціальністю педіатрія.

Очна (денна) аспірантка кафедри педіатрії № 1 Вінницького національного медичного університету ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця з 2018 року до 13 вересня 2022 року.

Дисертацію виконано у Вінницькому національному медичному університеті ім. М. І. Пирогова МОЗ України, м. Вінниця.

Науковий керівник: Яблонь Ольга Степанівна, доктор медичних наук, професор, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувачка кафедри педіатрії № 1.

Здобувач має 20 наукових публікацій за темою дисертації, з них 1 стаття у періодичному виданні іншої держави (Польща), 5 статей у наукових фахових виданнях України, 0 монографій:

1. Бедрій, Н. М., Яблонь, О. С. (2022). Імплементация адаптованої шкали Гріффітс у вітчизняний педіатричний простір. *Український журнал Перинатологія і Педіатрія*, 1(89), 17-21.
2. Бедрій, Н. М. (2022). Клініко-діагностичні паралелі між станом плаценти та несприятливими наслідками глибоко недоношених дітей. *Сучасна педіатрія. Україна*, 1(121), 18-24.
3. Яблонь, О. С., Саврун, Т. І., Назарчук, Н. М., Сергета, Д. П., Холод, Л. П., Дзема, І. О. (2020). Особливості перебігу неонатального періоду у передчасно народжених дітей з масою тіла <1500г в залежності від стану

плаценти. *Неонатологія, хірургія та перинатальна медицина*, 10, 2(36), 37-44.

У дискусії взяли участь голова і члени спеціалізованої вченої ради та присутні на захисті фахівці:

- Похилько В.І., доктор медичних наук, Полтавський державний медичний університет, проректор ЗВО з науково-педагогічної та виховної роботи, зауваження: «при розгляді дисертаційної роботи Бедрій Наталії Миколаївни на здобуття наукового ступеня доктора філософії принципівих недоліків не виявлено. Дисертаційна робота Бедрій Н. М. заслуговує на загальну позитивну оцінку. В ході рецензування можна зазначити побажання, що не є принциповим та не впливає на основні характеристики роботи, її актуальність і науково-практичну цінність. В кінці розділу «Віддалені наслідки передчасного народження та асоційованої з ним патології неонатального періоду у дітей дошкільного віку (огляд літератури)» доцільним могло стати його завершення висновком за темою проблематики віддалених наслідків у передчасно народжених дітей з метою узагальнення літературних джерел та мета-аналізів. Бажано було б надані у дисертації критерії впливу змін в плаценті на захворювання з короткотривалими та віддаленими наслідками затримки фізичного, мовленнєвого й когнітивного розвитку надати у вигляді алгоритмів відповідного персоналізованого раннього втручання. Представлена в роботі адаптована шкала психомоторного розвитку Гріффітс для оцінки показників психомоторного розвитку та розрахунку інтелектуального коефіцієнта дитини, а також розроблена прогностична математична модель з метою більшої наглядності. Доцільно було б надати також клінічні приклади пацієнтів з відповідними персоналізованими комплексами заходів розроблених реабілітаційних програм. В представлених у роботі практичних рекомендаціях бажано вказати розроблені показники прогностичної моделі з висвітленням етапів практичної допомоги в залежності від виявлених груп ризику, а також включити алгоритм ведення вагітних за результатами дослідження змін у плаценті (УЗД діагностики) для попередження нервово-психічних та соматичних ускладнень у дітей».

- Павлишин Г.А., доктор медичних наук, Тернопільський національний медичний університет імені І.Я. Горбачевського, завідувачка кафедри педіатрії № 2, зауваження: «принципових зауважень щодо змісту та оформлення дисертаційної роботи немає. Загалом робота справляє гарне враження: актуальна, адекватно поставлені мета та завдання, вдало підібрані методики дослідження, змістовний вигляд результатів дослідження, вагома новизна роботи, що є свідченням зрілості автора як перспективного науковця. Зустрічаються описки, невдалі вирази, однак, це не вплинуло на якість наукової роботи».

- Дудник В.М., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувачка кафедри педіатрії № 2, без зауважень;

- Токарчук Н.І., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, професор ЗВО кафедри педіатрії № 1, без зауважень;

- Пипа Л.В., доктор медичних наук, Вінницький національний медичний університет ім. М. І. Пирогова, завідувачка кафедри педіатрії, акушерства та гінекології ФПО, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» 5 членів ради,

«Проти» 0 членів ради,

«Утримались» 0.

На підставі результатів відкритого голосування спеціалізована вчена рада присуджує Бедрій Наталії Миколаївні ступінь доктора філософії з галузі знань 22 «Охорона здоров'я» за спеціальністю 228 «Педіатрія».

Голова спеціалізованої  
вченої ради



Вероніка ДУДНИК